
 

  3 dormitoare in Dolores
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locație : Dolores

dormitoare : 3

toalete : 3

grădină : privat locuință : 103 m²

intrigă : 200 m²

terasă

Quad-uri și case nou construite în Dolores Această urbanizare modernă din Dolores are quad-uri și case nou construite.
Proiectata in stil contemporan si avand in vedere confortul, fiecare casa este distribuita pe doua etaje, cu 3 dormitoare
si 3 bai. Bucătăria deschisă se conectează perfect cu camera de zi, care duce direct la o terasă și grădină privată. In
plus, fiecare locuinta are propria sa piscina privata si loc de parcare. Finisaje de inalta calitate si servicii moderne.
Aceste locuinte sunt construite cu materiale si finisaje de inalta calitate. Tâmplăria exterioară este din aluminiu cu
rupere termică, iar băile au paravane de duș din sticlă. Iluminatul LED instalat in toata casa garanteaza eficienta
energetica si o atmosfera moderna. Aceste caracteristici se combină pentru a crea un mediu de viață confortabil și
elegant pentru tine și familia ta. Locație privilegiată, aproape de facilitățile zilnice Situate la marginea fermecătoarei
orașe Dolores, aceste case sunt la câțiva pași de serviciile esențiale de zi cu zi, inclusiv magazine, restaurante și
facilități locale. Dolores face parte din regiunea Vega Baja del Segura, la sud de provincia Alicante, cunoscută pentru
peisajele sale agricole și ritmul de viață relaxat. În apropierea punctelor de interes Plaja La Marina: 10 km Plaja
Guardamar: 10 km Aeroportul Alicante: 30 km Aeroportul Murcia-Corvera: 60 km Terenuri de golf: 15 km Centre
comerciale: 12 km Perfect pentru a vă bucura de stilul de viață al Costa Blanca Cu un climat mediteranean , plaje
frumoase la doar o scurtă distanță cu mașina și mai multe terenuri de golf în apropiere, această urbanizare oferă
echilibrul ideal între relaxare și petrecere a timpului liber. Fie că sunteți în căutarea unei case de vacanță sau a unei
reședințe permanente, aceste case nou construite în Dolores vă oferă un trai modern într-o locație senină și bine
conectată.
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